Доклад о работе Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области за 2018 год.

В состав Верх-Красноярского сельсовета входит шесть населённых пунктов. Население уменьшается, на 01 января зарегистрированных на нашей территории 871 человек. Фактически проживает значительно меньше. Родилось 9 человек, умерло 8. Миграция составила 40 человек (люди уезжают). Полномочия по тепло и водоснабжению по Указу Президента переданы ЗАО «Жилкомхоз Сервис». Имущество передано в доверительное управление. МУП «Верх-Красноярское» находится на стадии ликвидации, работающие сокращены, задолженности по заработной плате нет. Задолженности по налогам будут уплачены. На очистке улиц работают два трактора, трактористы работают по договору. В гараже администрации места для всей техники недостаточно, поэтому пожарный автомобиль заморожен. Пилораму планируем сдавать в аренду, услуги населению по распиловке будут оказываться. В связи с ликвидацией МУПа теперь нет электрика, стало проблемой замена ламп уличного освещения. В с. Верх-Красноярка произведено щебенение улицы Партизанская, в д. Большие Кулики  произведено щебенение улицы Молодёжная. Начато строительство вышки сотовой связи. Надеемся что, летом будет хорошая, устойчивая связь, которая охватит д. Большие Кулики и Алексеевку.
Культура. Укреплена материально-техническая база СДК. Приобретены костюмы, шторы в фойе. Заменены светильники освещения в д. Большие Кулики. Сделан пандус в с. Верх-Красноярка. В мае 2018 года сорвало кровлю с Верх-Красноярского СДК. Получено 80 т.р. на ремонт кровли.
Сформирован ТОС, в который входят все жители с. Верх-Красноярка. Получены деньги на проект в размере 100000 рублей и  подарочные сертификаты. На детской площадке поставили качели и горку. Весной планируем покраску. 
   В рамках проведения «Декады мудрых» была организована экскурсия на нефтяное месторождение, при активном содействии Главы района Коростелёва С.В. Также были организована поездка на озеро Карачи в аквапарк.
   
