
ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области за 2019 год и об эффективности такого контроля на территории Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности




    Муниципальный контроль на территории Верх-Красноярского сельсовета осуществляется в соответствии с основными нормативно-правовыми актами:
1) Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;  
2) Жилищным кодексом Российской Федерации;
3) Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях;  
4) Гражданским кодексом Российской Федерации; 
5) Лесным кодексом  Российской Федерации;
6) Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
7) Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
8) Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
9) Уставом Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области;
10) Постановление администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области от 12.10.2012 г. № 58 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного  контроля на территории Верх-Красноярского сельсовета» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области от 15.07.2013 г. № 43, от 01.10.2015 г. № 75, от 27.12.2016 г. № 80) размещено на официальном сайте администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области http://verh-krasnoyrka.nso.ru, в разделе «Постановления администрации»;
11) Постановление администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области от 12.10.2012 г. № 57 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального   контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Верх-Красноярского сельсовета» размещено на официальном сайте администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области http://verh-krasnoyrka.nso.ru, в разделе «Постановления администрации»;
12) Постановление администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области от 12.10.2012 г. № 56 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального лесного  контроля на территории Верх-Красноярского сельсовета», размещено на официальном сайте администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области http://verh-krasnoyrka.nso.ru, в разделе «Постановления администрации».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области осуществляются следующие виды муниципального  контроля:
         1. Муниципальный жилищный контроль на территории Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области. 
         2. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области.
          3. Муниципальный лесной контроль на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области.

         Муниципальный  контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей.
При осуществлении мероприятий по муниципальному контролю  должностные лица администрации Верх-Красноярского сельсовета имеют право:
- получать от субъектов проверки информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- привлекать к проведению проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей экспертов, экспертные организации, не состоящие в гражданско-правовых и трудовых отношениях с субъектами проверок, в отношении которых проводится проверка, и не являющиеся аффилированными лицами проверяемых лиц;
- взаимодействовать с органами государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок, с саморегулируемыми организациями по вопросам защиты прав их членов при осуществлении муниципального контроля.

До 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, администрация Верх-Красноярского сельсовета направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок в органы прокуратуры.
Администрация Верх-Красноярского сельсовета рассматривает предложения органов прокуратуры и по итогам их рассмотрения до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, направляет в органы прокуратуры ежегодный план проведения плановых проверок, утвержденный Главой Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области
Главой Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области издается распоряжение о проведении проверки.  Распоряжение о проведении проверки вручается специалисту администрации Верх-Красноярского сельсовета, уполномоченному на проведение проверки.
Специалист администрации Верх-Красноярского сельсовета, уполномоченный на проведение проверки, уведомляет субъектов проверки о проведении в отношении него проверки;
не позднее чем в течение трех рабочих дней до начала проведения плановой проверки посредством направления копии распоряжения о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом;
в случае если в результате деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя причинен или причиняется вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникли или могут возникнуть чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, предварительное уведомление таких юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о начале проведения внеплановой выездной проверки не требуется.
       Документарная проверка (плановая, внеплановая) осуществляется по месту нахождения администрации Верх-Красноярского сельсовета  с соблюдением сроков проведения проверки.
       Проверка проводится только во время исполнения служебных обязанностей, выездная проверка только при предъявлении служебных удостоверений, копии распоряжения Главы Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области.
      При проведении мероприятий по муниципальному контролю, специалист администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области, уполномоченный на проведение проверки, устанавливает:
соблюдение (несоблюдение) субъектом проверки, установленных федеральными законами, законами Новосибирской области, муниципальными правовыми  актами Верх-Красноярского сельсовета, и принимаемые этим субъектом проверки в процессе осуществления своей деятельности меры по их соблюдению;
исполнение ранее выданных предписаний администрации Верх-Красноярского сельсовета.
Специалист администрации Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области, уполномоченный на осуществление мероприятий по муниципальному контролю составляется акт проверки.
Акт проверки, вместе с прилагаемыми к нему документами и материалами, регистрируется в журнале регистрации актов проверок администрации  и представляется со служебной запиской Главе Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области.
В случае выявления при проведении проверки нарушений субъектами проверок, установленных федеральными законами, законами Новосибирской области, муниципальными правовыми актами  Верх-Красноярского сельсовета, принимаются меры по устранению выявленных нарушений, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.
        План работы на 2019 год не составлялся в связи с отсутствием объекта проверки.
  

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области не предусмотрено. 
 Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, в администрации Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области отсутствуют. Обязанности  по проведению проверок:
- по муниципальному жилищному контролю на территории  Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста 1 разряда администрации  Верх-Красноярского сельсовета, имеющего высшее образование;
- по муниципальному лесному контролю на территории  Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста 2 разряда администрации  Верх-Красноярского сельсовета, имеющего среднее специальное образование;
- по муниципальному  контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории  Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области возлагаются на специалиста 1 разряда администрации  Верх-Красноярского сельсовета, имеющего среднее общее образование.

Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось. 
Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2019 году не проводились. 
Эксперты и представители экспертных организаций в целях проведения мероприятий по контролю в отчетный период не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный жилищный контроль на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области
Общее количество проверок, проведенных администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году составило 0,
в том числе:
документарных проверок – 0; 
        выездных проверок – 0;
внеплановые -0.

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области
Общее количество проверок, проведенных администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году составило 0,
в том числе:
документарных проверок – 0; 
 выездных проверок – 0;
внеплановые-0.

Муниципальный лесной контроль на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области
Общее количество проверок, проведенных администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2019 году составило 0,
в том числе:
документарных проверок – 0; 
 выездных проверок – 0;
        внеплановые -0.
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  за 2019 год  не проводилось. Результаты и основания проведения проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в суде не оспаривались.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

За январь-декабрь 2019 года  на территории Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области  плановых проверок не проводилось.
Внеплановых проверок за январь-декабрь 2019 года не проводилось.
Эффективность муниципального контроля в динамике в сравнении с прошлым 2018 годом:
	
	1 полугодие
2018 г.
	2018 г.
	1 полугодие
2019 г.
	2019 г.

	Количество проведенных проверок 
	0
	0
	0
	0



Заявлений на согласование внеплановых проверок администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области в Прокуратуру Северного района Новосибирской области за январь-декабрь 2019 года  не подавалось.
Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) -0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю -0%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя-0%.
Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) -0%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) -0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)- 0%.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)- 0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)- 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)-0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)-0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)- 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)-0%;
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)-0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах)- 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)-0 руб.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)-0%.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на 2020 год администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области  по муниципальному жилищному контролю на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области, муниципальному контролю  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области, муниципальному лесному контролю на территории Верх-Красноярского  сельсовета Северного района Новосибирской области в Прокуратуру Северного района Новосибирской области  не предоставлялся в связи с отсутствием объекта проверки. 
Своевременное (до 01.09.2020 года)  предоставление плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на 2021 год администрацией Верх-Красноярского сельсовета Северного района Новосибирской области  в Прокуратуру Северного района Новосибирской области
В целях повышения эффективности осуществления муниципального контроля необходимо систематическое проведение  практических семинаров по вопросам осуществления  контрольных функций.
Организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.



 Глава Верх-Красноярского сельсовета
Северного района Новосибирской области                           С.А. Клещенко                               


Приложения
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