
ВЕСТНИК
	№ 12 (406)
	29.06.2023
четверг


Верх-Красноярского сельсовета
Периодическое печатное издание депутатов и администрации Верх-Красноярского сельсовета

Судом осужден житель с. Останинка за совершение преступления в сфере безопасности дорожного движения

Заместителем прокурора Северного района Ларисой Тишечко  поддержано государственное обвинение в отношении жителя с. Останинка  Северного района за совершение  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Гражданин П. обвиняется в том, что в  октябре 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения за управление транспортным средством в состоянии опьянения,  управлял автомобилем ВАЗ 21150 по автомобильным дорогам местного и регионального значения.
Приговором суда гражданин П. привлечен к уголовной ответственности за совершение данного преступления, назначено наказание в виде обязательных работ с лишением права  заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.

Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции   Л.И. Тишечко

Местный житель понес наказание за причинение физической боли сожительнице

Заместителем прокурора Северного района Ларисой Тишечко  поддержано государственное обвинение в отношении жителя с.Останинка Северного района за совершение  преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия).
Гражданин Н. обвиняется в том, что в мае 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи судимым за совершение особо тяжкого преступления против жизни человека, в ходе распития с  сожительницей спиртного, ударил ей в лицо один раз рукой, чем причинил женщине физическую боль.
За совершение данного преступления осужденному назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.
Наказание назначено с учетом позиции государственного обвинителя.

Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции  Л.И. Тишечко
Судом назначено уголовное наказание за совершение преступления в отношении представителя власти 

Заместителем прокурора Северного района Ларисой Тишечко  поддержано государственное обвинение в отношении жителя с. Северного Северного района за совершение  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти  в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Гражданин Е. обвиняется в том, что 25.04.2023 в вечернее время сотрудник ДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Куйбышевский с целью пресечения правонарушения потребовал от жителя районного центра, хватающего сотрудника полиции руками за форменное обмундирование,  прекратить противоправные действия. Не смотря на данное предупреждение, гражданин Е., находясь в состоянии опьянения, в присутствии посторонних лиц осознавая, что сотрудник полиции находится при исполнении своих должностных обязанностей,  нанес сотруднику ДПС удар в лицо. 
Вину в совершении преступления гражданин Е. признал, что  было признано судом обстоятельством, смягчающим наказание, ему назначено наказание в виде лишения свободы условно.
Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко

Выявлены нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой Северного района Новосибирской области проведена проверка исполнения законодательства о соблюдении требований, предъявляемых  лицам, имеющим право управления транспортным средством. 
Законодательство  предусматривает в качестве одного из оснований прекращения действия права на управление транспортным средством выявленное в результате обязательного медицинского освидетельствования наличие медицинских противопоказаний или ранее не выявлявшихся медицинских ограничений к управлению транспортными средствами в зависимости от их категорий, назначения и конструктивных характеристик
Постановлением Правительства РФ от 29 декабря 2014 г. N 1604 относит к  медицинским противопоказаниям к управлению транспортным средством -  наличие психического расстройства и расстройства поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ  Наличие таких расстройств препятствует управлению транспортными средствами до прекращения диспансерного наблюдения в связи со стойкой ремиссией (выздоровлением).
Прокуратурой Северного района по результатам проверки  выявлено 3 факта наличия права управления транспортным средством при наличии  заболевания, относящегося к медицинским противопоказаниям.
По результатам надзорной деятельности в суд направлено 3 исковых заявления с требованием прекратить право управления транспортным средством.
С целью устранения выявленных нарушений прокурором района директору МКУ «КЦСОН Северного района» внесено представление, в отношении заведующего филиалом «Новотроицкое отделение милосердия» возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах), а также по ст. 20.4 ч. 1 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).
Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в районной прокуратуре.

Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко

В суд направлен иск о взыскании с виновного в порядке регресса денежных средств за совершение преступления против жизни и здоровья граждан

В ходе проверки исполнения законодательства при реализации территориальными фондами обязательного медицинского страхования полномочий по предъявлению исков о возмещении расходов на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью преступлением прокуратурой района установлено следующее. 
Лица, причинившие вред здоровью граждан, обязаны возместить потерпевшим ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Согласно п.1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 25.06.1973 года «О возмещении средств, затраченных на лечение граждан, потерпевших от преступных действий» средства, затраченные на стационарное лечение граждан в случаях причинения вреда их здоровья в результате умышленных преступных действий, подлежат взысканию с лиц, осужденных за эти преступления.
Статья 31 Федерального закона Российской Федерации от 29.11.10 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (далее – ФЗ №326) устанавливает, что расходы, осуществленные страховой медицинской организацией на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью, подлежат возмещению лицом, причинившим вред здоровью застрахованного лица.
В соответствии с п.1 ст.1081 ГК РФ лицо, возместившее вред, причиненный другим лицом, имеет право обратного требования (регресса) к этому лицу в размере выплаченного возмещения, если иной размер не установлен законом.
Прокурором было установлено, что гр-ном Т. были причинены телесные повреждения потерпевшему М. в виде  сотрясения головного мозга, раны на лбу справа, кровоподтека в области век правого глаза, кровоизлияния под склеру правого глаза, которые составляют единую закрытую черепно-мозговую травму.
В связи с получением данных травм потерпевший был помещен в стационар медицинского учреждения для лечения. Медицинские услуги по лечению больного в ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ» составляют 19632,32 руб.
С учетом этого, прокурором в суд направлено исковое заявление с требованием взыскать с виновного в порядке регресса денежные средства в размере 19632,32 руб. в пользу ФОМС Новосибирской области. Иск находится на рассмотрении.

Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции  Л.И. Тишечко

Результаты прокурорского надзора за соблюдением законодательства о  предоставлении муниципальных услуг

Прокуратурой района также проведена проверка соблюдения законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Северного района.
В ходе  проверки выявлено, что в нарушение требований Распоряжения Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993-р, которым утвержден сводный перечень  первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в электронном виде (далее Распоряжение №1993-р) 10 администрациями сельсоветов в полном объеме не предоставляются на портале Госуслуг муниципальные услуги в электронном виде (предусмотренные п.34, 47, 48, 52 сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг). Тем самым не соблюдены положения Паспорта национального проекта национальной программы «Цифровая экономика РФ» Федерального проекта «Цифровое государственное управление», утвержденного протоколом заседания президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 04.06.2019 №7 в части выполнения задач об обеспечении предоставления приоритетных массовых социально-значимых государственных (муниципальных) услуг, государственных и иных сервисов в цифровом виде. 
По результатам проверки Главам поселений 24.03.2023 внесено 10 представлений (представления рассмотрены, удовлетворены, 10 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности).
В связи с тем, что реальных мер по  обеспечению возможности получения гражданами и субъектами предпринимательской деятельности муниципальных услуг, предусмотренных Распоряжением Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993-р,  не было принято,  в суд  прокурором  направлено 6 административных исковых заявлений. Иски судом рассмотрены, удовлетворены.
	
Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко

Ежемесячно прокурор района проводит встречи с несовершеннолетними

	Во исполнение поручения прокурора Новосибирской области прокурором Северного района Немирой Александром ежемесячно проводятся встречи с несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах в органах системы профилактики правонарушений несовершеннолетних  и их родителями (законными представителями).
К участию в таких встречах привлекаются  сотрудники отделения полиции «Северное», КДНиЗП Северного района.
Всего за истекший период 2023 года прокурором проведены беседы с 16 ребятами.
Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко

Результаты прокурорской проверки в сфере
организации питания в школах района

Прокуратурой Северного района проведена проверка в сфере организации питания обучающихся в образовательных организациях Северного района, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья.
При проверке организации работы в образовательной организации по предоставлению меры социальной поддержки в виде получения расходов на бесплатное питание установлено, что в нарушение п. 3.1.  постановления Правительства Новосибирской области от 13.07.2015 N 253-п (ред. от 22.06.2021) "О социальной поддержке отдельных категорий обучающихся образовательных организаций на территории Новосибирской области"  нарушены сроки оплаты денежной компенсации детям-инвалидам по приказу директора МКОУ Северной СШ  за сентябрь 2022 года и январь 2023 года.
В связи с выявленными нарушениями директору МКОУ Северной СШ  внесено представление. Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 
Кроме того, при проведении надзорных мероприятий в рассматриваемой сфере прокуратурой района проверена организация питания учащихся образовательных и иных детских учреждений, выявлены нарушения  Федерального закона от 30.03.1999г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" в виде хранения продукция без наличия маркировки и товаросопроводительной документации.
Таким образом, по результатам проверки директорам 3 общеобразовательных организаций прокурором  внесено 3 представления об устранении выявленных нарушений (на рассмотрении), возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ч.1  ст.6.7 КоАП РФ.
	  Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко




Прокурором района проведена ревизия муниципальных правовых актов в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой Северного района Новосибирской области проведена ревизия соответствия муниципальных правовых актов  органов местного самоуправления в сфере безопасности дорожного движения.
В рамках данной проверки были изучены Административные регламенты предоставления муниципальной услуги по выдаче специальных разрешений на перевозку тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам местного значения.
В связи с тем, что данные регламенты противоречат Федеральным законам от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  приказу Министерства транспорта Российской Федерации от 18.10.2022 № 418 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства», Главам поселений принесено 8 протестов для приведения незаконных административных регламентов требованиям федерального законодательства.
Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции Л.И. Тишечко

Выявлены нарушения о профилактике безнадзорности и правонарушений в образовательных организациях района

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства  о профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в части по создания и организации работы  психолого-педагогических консилиумов, служб школьной медиации. В ходе проверки выявлены нарушения в деятельности 9 образовательных организаций.
Так, в нарушение требований ст. 8 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», распоряжения Минпросвещения России от 09.09.2019 N Р-93 «Об утверждении примерного Положение о психолого-педагогическом консилиуме образовательной организации» прокурором выявлены нарушения при формировании состава консилиума.
Так, в состав психолого-педагогических консилиумов школ не всегда включаются  учителя-логопеды, педагоги-психологи. При этом ни в одном из созданных консилиумов не включен учитель-дефектолог.
Так как функции учителя-логопеда и учителя-дефектолога ни один из членов комиссии фактически не исполняет, тем самым, поставленные задачи в полном объеме комиссией при осуществлении своей деятельности  не достигаются.
Также при проверке МКОУ Северной СШ выявлены нарушения при  формировании  службы медиации.
По результатам проверки руководителям образовательных организаций, а также Главе Северного района внесены представления (находятся на рассмотрении).

Заместитель прокурора Северного района 
советник юстиции  Л.И. Тишечко

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Изменен порядок трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет 

Федеральным Законом от 13.06.2023 № 259-ФЗ внесены изменения в порядок трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.
Исключено требование о необходимости получения согласия органа опеки и попечительства для заключения трудового договора с подростком, достигшим возраста 14 лет. Теперь для этого достаточно письменного согласия одного из родителей (попечителя).
При этом трудоустройство достигших 14 лет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляется с письменного согласия органа опеки и попечительства или иного законного представителя.
 Прокурор Северного района 
старший советник юстиции    Немира А.Е. 

Изменен перечень лиц, которым наказание в виде принудительных работ не назначается
Согласно статьи 53.1. Уголовного кодекса РФ принудительные работы применяются как альтернатива лишению свободы в случаях, предусмотренных соответствующими статьями Особенной части настоящего Кодекса, за совершение преступления небольшой или средней тяжести либо за совершение тяжкого преступления впервые.
Осужденные к принудительным работам отбывают наказание в специальных учреждениях – исправительных центрах, расположенных в пределах территории субъекта Российской Федерации, в котором они проживали или были осуждены.
В	 целях привлечения к труду осужденных к принудительным работам на базе имущества, предоставляемого в безвозмездное пользование организациями, использующими труд этих осужденных, могут создаваться участки исправительных центров, расположенные вне исправительных центров, но в пределах субъектов Российской Федерации, на территориях которых они находятся.
Принудительные работы заключаются в привлечении осужденного к труду в местах, определенных учреждениями и органами уголовно-исполнительной системы.
Федеральным законом от 03.04.2023 № 111-ФЗ внесены изменения в указанную статью Уголовного кодекса РФ, принудительные работы теперь не будут назначаться лицам, достигшим возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с законодательством РФ, и признанным полностью неспособными к трудовой деятельности в соответствии с медицинским заключением.
 Прокурор Северного района 
старший советник юстиции Немира А.Е. 
Установлена административная ответственность за нарушение требований законодательства в области обращения с животными

Федеральным законом от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены основные и специальные требования в области защиты животных и обеспечения их безопасности.
Для повышения эффективности соблюдения требований указанного закона, а также с целью защиты животных и обеспечения безопасности, иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными принят Федеральный закон от 13.06.2023 № 230-ФЗ, которым внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Изменения вступают в законную силу 24.06.2023.
Теперь статьями 8.52 – 8.54 КоАП предусмотрена ответственность за несоблюдение требований к: содержанию животных;  использованию животных в культурно-зрелищных целях; осуществлению деятельности по обращению с животными владельцами приютов; обращению с животными без владельцев.
Так, в частности, виновному за жестокое обращение с животными, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, грозит наказание в виде административного штрафа: для граждан - в размере от 5 тыс. до 15 тыс. рублей; для должностных лиц - от 15 тыс. до 30 тыс. рублей; для юридических лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. рублей.
Нарушение требований законодательства в области обращения с животными, повлекшее причинение вреда жизни или здоровью граждан либо имуществу, повлечет административный штраф для граждан в размере от 10 тыс. до 30 тыс. рублей, для должностных лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. рублей, для юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. рублей. В указанном случае административная ответственность не будет применяться к владельцу животного, если нарушение допущено в результате действий (бездействия) иного лица, осуществляющего либо обязанного по поручению владельца осуществлять непосредственный надзор за животным, а также в случае, если животное выбыло из владения лица в результате противоправных действий других лиц.
Осуществление деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах без лицензии либо с нарушением требований лицензии повлечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 тыс. до 50 тыс. рублей; на юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. рублей.
Несоблюдение требований к осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. до 5 тыс. рублей; на должностных лиц - от 5 тыс. до 15 тыс. рублей; на юридических лиц -от 30 тыс. до 50 тыс. рублей. Для владельцев приютов для животных, в случае несоблюдения ими требований законодательства, предусмотрена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 5 тыс. до 15 тыс. рублей; на юридических лиц - от 15 тыс.до 30 тыс. рублей.
Заместитель прокурора Северного района советник юстиции Тишечко Л.И. 
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